

40-11-48/27.09.19

жалба срещу Решение 52-МИ на ОИ" - Брусарци

✕ ИЗТРИВАНЕ ← ОТГОВОР ←← ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ → ПРЕПРАЩАНЕ ...



Монтана - Областен в г на ДПС <montana> Маркирай като непрочетено

пет 27.9.2019 г. 15:46

До: ЦИК;

📎 1 прикачен файл

Жалба
срещу - PDF

*Же 1-4 Балкан
ДП. ОР. ЛОР.*

ДО

ЦИК

гр. София

ЖАЛБА

от Пламен [] Петков, ЕГТ

представляващ МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“,

регистрирана за участие в изборите за общински съветници и кметове

на 27.10.2019 г. в Община Брусарци, Област Монтана

Срещу: Решение № 52-МИ от 26.09.2019 година на ОИК – БРУСАРЦИ

Уважаема г-жо Председател,

Във връзка с Решение № 52-МИ от 26.09.2019 год. на ОИК – Брусарци, с което е заличена регистрацията на Мария [] ивкова - кандидат за общински съветник от МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“, Ви уведомявам за следното:

При подаването на имената за СИК в община Чипровци, поради допуснатата техническа грешка лицето Мария [] ва Живкова, [] е включена в списъка като член на СИК № 123600003 в гр. Чипровци, община Чипровци, за която грешка тя няма никаква вина. Вчера от ОИК – Брусарци са установили, че лицето е регистрирано като кандидат за общински съветник в община Брусарци и като член на СИК в Община Чипровци. При което около 19,00 часа от ОИК – Брусарци се обаждат на лицето Мария [] Живкова и по телефона и казват, че носи наказателна отговорност и е подсъдима. Трябва веднага да се яви в комисията, за да подпише заявление, че се отказва като кандидат за общински съветник. Жената, която е на 69 години, уплашена и силно притеснена от обаждането по телефона търси начин, за да стигне от съседното село до гр. Брусарци и да изпълни указанията на ОИК Брусарци, които според нас са незаконосъобразни. Прави впечатление факта, че при възникването на проблема от ОИК – Брусарци, не са направили опит да се свържат с лицето за контакт на коалицията – Теодора Любенова, чиито телефон е оставен за връзка или с мен като представляващ коалицията. В същото време от ОИК – Брусарци са положили усилия, по някакъв начин да намерят телефон за връзка с лицето Мария [] Живкова, макар че той не е вписан никъде в

документите, за да я извикат лично и да я накарат да подпише заявление за отказ веднага, защото според комисията, това им пречело на работата и както вече казах е и подсъдимо. Вчера вечерта, след като разбрахме за случилото се, направихме опит да се свържем с ОИК – Брусарци, на посочените в сайта телефони, но ни беше затворено. До момента от ОИК – Брусарци, все още никой не се е свързал с нас, за да ни уведоми, че с кандидатите за общински съветници регистрирани от МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“ има някакъв проблем.

До колкото ми е известно ОИК – Брусарци не е правораздавателен орган и нямат право да викат никого, за да дава обяснение, още повече да карат някой под натиск и със заплахи да подпише заявление, че се отказва. Не е ли редно на лицето да му бъде оставено правото на избор – да избере дали иска да се откаже от член на СИК или от кандидатурата си за общински съветник.

Обръщам се с молба към Вас, да обърнете внимание на ОИК – Брусарци, защото действията им противоречат на законовите разпоредби. Лицето Мария Живкова, ясно и категорично заяви, че желае да остане кандидат за Общински съветник от МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“ в община Брусарци и че е подписала заявлението си за отказ, в състояние на стрес, тъй като и е било обяснено, че ако не го подпише, носи наказателна отговорност и е подсъдима, защото името и фигурира и като член на СИК и като кандидат за общински съветник. Грешката, която е допуснала Мария Живкова е, че в уплахата си не ни е уведомила за случващото се, а ни информира в последствие, след като е положила подписа си, върху документ, предварително изготвен от ОИК – Брусарци.

Днес 27.09.2019 година, Мария Живкова е подала заявление, с което се отказва, като член на СИК в Чипровци, за да бъде отстранена допуснатата грешка и заявява, че желае да й бъде възстановена регистрацията като общински съветник.

Във връзка с гореизложеното Ви моля, да разгледате настоящата жалба и да отмените Решение № 52-МИ от 26.09.2019 година на ОИК – Брусарци, с което заличават регистрацията на кандидат за общински съветник предложен от МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“ , както и да постановите възстановяване на регистрацията на Мария Живкова.

Прилагам: *Заявление за отказ от СИК в община Чипровци на Мария Живкова*

Дата: 27.09.2019 г.

С уважение:

Гр. Монтана

Представляващ МК „НДСВ /ДПС, НОВОТО ВРЕМЕ, ВОЛЯ/“

Пламен Петков

КОАЛИЦИЈАТА НЯМА ПЕЧАТ!